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O Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός πραγματοποίησε 
Τελετή Υπόσχεσης Εθελοντών Σαμαρειτών-
Διασωστών στο Ωδείο Αθηνών
/ Επικαιρότητα

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, στην κατάμεστη αίθουσα 
Ιωάννης Δεσποτόπουλος του Ωδείου Αθηνών, διοργάνωσε την 
Τετάρτη (5/6) Τελετή Υπόσχεσης Εθελοντών Σαμαρειτών-
Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Σώματος Αθήνας, 
παρουσία του Προέδρου του Ε.Ε.Σ, Dr. Αντώνιου Αυγερινού του 
Γενικού Γραμματέα του Ε.Ε.Σ. κ. Γεώργιου Σκούμα και πλήθους 
εκπροσώπων της πολιτικής και πολιτειακής ηγεσίας της χώρας.

Σε ιδιαίτερα θερμό, συγκινησιακό και ερυθροσταυρικό κλίμα ορκίστηκαν 70 νέοι 
εθελοντές Σαμαρείτες-Διασώστες του Τμήματος Αθήνας του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού. Παράλληλα, απονεμήθηκαν προαγωγές σε 14 εθελοντές Σαμαρείτες-
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Διασώστες του Ε.Ε.Σ, ως ελάχιστη ανταμοιβή τους για την καθοριστική συμβολή 
τους στο έργο του Οργανισμού, έχοντας πάντα σαν πυξίδα την διευρυμένη 
προσφορά σε όλες τις κοινωνικές ομάδες.
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Η Εκπρόσωπος του Προέδρου της Ελληνικής Κυβέρνησης και Υφυπουργός 
Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, κα Μαρία – Αλεξάνδρα Κεφάλα, στον 
χαιρετισμό της μίλησε με τα πλέον κολακευτικά λόγια για τον Ελληνικό Ερυθρό 
Σταυρό και την τεράστια προσφορά των εθελοντών του προς την Ελληνική 
κοινωνία, επισημαίνοντας ότι θα σταθεί αρωγός σε δράσεις και ενέργειες που 
αποσκοπούν στην ενίσχυση των ευάλωτων πληθυσμών της Ελλάδας.

Ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ. Dr. Αντώνιος Αυγερινός, στην ομιλία του, αφού 
ευχαρίστησε την Υπεύθυνη του Σώματος Σαμαρειτών – Διασωστών και 
Ναυαγοσωστών Αθήνας κα Στέλλα Αθανασάκη για την άρτια οργάνωση της 
Τελετής, αναφέρθηκε στο πολύπλευρο, πολυποίκιλο και πολυδιάστατο έργο που 
παράγει καθημερινά ο Ε.Ε.Σ., εστιάζοντας στις έκτακτες καταστάσεις που 
κλήθηκε να αντιμετωπίσει τα τελευταία χρόνια (πόλεμος Ουκρανία, Σεισμός 
Τουρκία-Συρία, πυρκαγιές του καλοκαιριού, πλημμύρες Θεσσαλία κ.α.) τονίζοντας 
ότι η αμεσότητα και η αποτελεσματικότητα του Οργανισμού βασίζεται στην 
τεράστια και συγκινητική προσφορά των εθελοντών, οι οποίοι είναι η καρδία, η 
ψυχή η κινητήριος δύναμη του Οργανισμού.

 








